 

Tokyo N4G 2021
NOTE D’ORIENTATION ET MODÈLE DE PROPOSITION POUR LES ÉVÉNEMENTS PARALLELES 

Conseils
Merci de votre intérêt pour l'organisation d'un événement parallèle lors du sommet N4G.

Veuillez consulter ces directives et soumettre un formulaire de proposition dûment rempli à l’adresse électronique nutritionforgrowth@gmail.com. Certaines des informations demandées sont également à des fins de communication et de promotion.

Revue
· Les candidatures seront acceptées du 16 septembre au 31 octobre.
· Les propositions seront accréditées en tant qu'événements parallèles N4G sur la base des critères ci-dessous.
· Les propositions seront accréditées ou recevront des commentaires dans les 2 semaines suivant la soumission.
· Les propositions d'examen suivantes seront classées selon les trois catégories ci-dessous :
· Accrédité tel quel est, et fourni avec une boîte à outils et des conseils de communication
· Recommandé pour une nouvelle soumission après révision sur la base des commentaires du comité d'examen. La nouvelle soumission doit être effectuée dans la semaine suivant la réception des commentaires.
· Rejeté pour n'être pas dans le cadre du sommet ou ne pas adhérer aux Principes d'engagement.
· L'examen sera mené par une équipe restreinte supervisée par le Gouvernement du Japon et soutenue par des membres des groupes de travail thématiques N4G ainsi que d'autres experts pertinents.
· Les organisateurs doivent proposer une heure et une date, mais les commentaires peuvent inclure une suggestion de reprogrammer.

Critères d'accréditation
· Les événements parallèles doivent adhérer aux principes d'engagement N4G (voir ci-joint), à tous égards, y compris dans leur préparation, leur participation, leur contenu et leur promotion.
· Les événements parallèles devraient aborder un problème mondial de nutrition dans le cadre de la vision et de la feuille de route N4G.
· Les événements parallèles devraient être axés sur les solutions, fondés sur des données probantes et contribuer utilement aux discussions du Sommet.
· Les organisations sont encouragées à organiser des événements moins nombreux mais de haute qualité, plutôt que de nombreux événements, en collaborant et en mettant leurs ressources en commun dans la mesure du possible.
· Les événements parallèles ne doivent pas non plus :
· Manquer des évidences scientifiques ou des considérations d’éthique
· Promouvoir des interventions qui ne sont pas conformes aux orientations des organisations internationales faisant autorité (telles que les Actions Essentielles de Nutrition de l'OMS.)
· Être à but lucratif ou contraire à l'intérêt public.
· Être organisé par une organisation politique, religieuse ou similaire
· Être organisé par une organisation qui est contre l'ordre public et aux considérations morales et éthiques.
· Avoir des forts éléments religieux ou politiques.
· Avoir un but lucratif pour les organisateurs.
· Manquer de la capacité d’organisation de l’évènement.
· Enfreindre la loi, ou risquer d'enfreindre les lois du lieu où l'événement aura lieu.
· Être diplomatiquement inappropriés.



Logistique

· Des événements parallèles peuvent être organisés de manière continue du 1 octobre au 17 décembre 2021 inclus. Veuillez éviter de programmer des évènements parallèles au même temps que les sessions du sommet de 7 et 8 décembre. L’horaire du Sommet sera partagé bientôt.
· Les événements parallèles ne recevront aucun soutien logistique de la part du Gouvernement du Japon ni des groupes de soutien et partenaires du Sommet N4G (tels que le financement, l'interprétation, l'hébergement en ligne).
· Les événements parallèles bénéficieront d'un soutien en matière de communication et de promotion, à savoir :
· Utilisation de la marque/du logo N4G (des conseils seront fournis).
· Inclusion dans le calendrier officiel des événements parallèles du site Web N4G.
· Promotion sur le site Web de N4G et via les canaux de médias sociaux N4G.
· Diffusion des principaux résultats de l'événement parallèle par les mêmes canaux.

Notes complémentaires
· Seuls des changements mineurs doivent être apportés aux propositions une fois qu'elles ont été accréditées. Les changements liés aux critères ci-dessus doivent être notifiés à nutritionforgrowth@gmail.com
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Modèle de proposition d'événement parallèle N4G

Date de soumission: _____ / _____ / _____

Titre de l'événement parallèle 


Principes d'engagement
Veuillez clarifier comment l'événement respecte les Principes d'Engagement N4G.


Sujet
Veuillez fournir un aperçu du sujet et dans quelle mesure il s'aligne sur la vision et la feuille de route N4G


Thèmes N4G pertinents
Veuillez cocher un (ou plusieurs) thèmes abordés par l'événement parallèle
 Santé : Intégrer la nutrition dans la Couverture Santé Universelle (CSU)
 Alimentation : transformer le système alimentaire, afin qu'il promeuve des aliments sûrs, durables et sains pour soutenir les personnes et la planète.
 Résilience : lutter efficacement contre la malnutrition dans les contextes fragiles et touchés par les conflits, en soutenant la résilience.
 Redevabilité : promouvoir la redevabilité fondée sur les données
 Finance : sécuriser de nouveaux investissements et stimuler l'innovation dans le financement de la nutrition

Entités organisatrices
Veuillez énumérer les entités/parties prenantes (gouvernement, ONU, société civile, entreprises, secteur privé…) responsables de l'organisation de l'événement parallèle. Identifiez clairement 1 ou 2 points focaux pour l'événement ainsi que leurs coordonnées (téléphone et Email).


Résultats attendus/à retenir
Veuillez énumérer les résultats attendus de l'événement parallèle.


Conférenciers/participants
Affiliation et pays des locuteurs probables


Format
Veuillez expliquer comment l'événement sera structuré (panels, présentations, interaction avec le public, etc.)


Date et l'heure
Veuillez indiquer l'heure (avec fuseau horaire) et la date prévues pour l'événement parallèle. Veuillez consulter le calendrier des événements parallèles sur le site N4G pour éviter les conflits d'horaire.


Plateforme/canal en ligne
Veuillez expliquer comment les participants s'inscriront à l'événement et y accéderont.


Langues
Quelles langues les locuteurs utiliseront-ils ? L'interprétation sera-t-elle disponible pour les participants, et pour quelles langues ?



Principes d'engagement N4G

Introduction
Le sommet N4G qui se tiendra à Tokyo fin 2021 est une opportunité de réinitialisation : il marque la date de fin des engagements pris lors du sommet N4G initial en 2013 et nous laisse neuf ans pour réaliser les ODD en 2030. Le sommet fin 2021 entend donc mobiliser des engagements multipartites ambitieux et de grande envergure pour transformer les systèmes alimentaires et les systèmes de santé afin d'obtenir des gains nutritionnels substantiels. Une action concertée et coordonnée des décideurs politiques, de la société civile et des entreprises est nécessaire pour relever le défi complexe de mettre fin à la malnutrition sous toutes ses formes.

La malnutrition sous toutes ses formes est une urgence mondiale touchant plus d'une personne sur trois, et les Principes d'engagement sont conçus pour ouvrir le dialogue et faciliter des engagements ou des engagements audacieux, nouveaux et imaginatifs, soutenus par des plans de mise en œuvre bien élaborés, avec des objectifs et des avec des mesures SMART.

Ces principes d'engagement ont été élaborés au cours de plusieurs mois de consultations avec la contribution des gouvernements, des organisations internationales, de la société civile et des entreprises. Le succès de N4G dépend d'une solide participation de toutes les parties prenantes qui façonnent les systèmes alimentaires. Les principes sont conçus pour mobiliser toutes ces parties prenantes et identifier des solutions et des engagements pour atteindre les objectifs du Sommet sur la base d'une vision, d'une ambition et d'un terrain d'entente partagés.

Bien que certaines recommandations, de par leur nature, soient spécifiques à différents types de parties prenantes, les valeurs sous-jacentes et les principes fondamentaux s'appliquent également à tous. Ainsi, pour garantir que le Sommet donne des résultats crédibles, durables et bien soutenus pour la nutrition via l'action des secteurs public et privé, les consultations des parties prenantes et la participation au Sommet sont basées sur cet ensemble de principes convenus. La section sur la responsabilisation de ce guide décrit les processus de suivi et de responsabilisation du Sommet.

Préambule
Ces principes sont conçus à la fois pour refléter les principes d'engagement SUN tout en élaborant comment
ils seront appliqués au Sommet.
· Soyez transparent sur les intentions et l'impact
· Soyez rentable
· Soyez inclusif
· Être continuellement communicatif
· Être fondé sur les droits
· Agir avec intégrité et de manière éthique
· Soyez prêt à négocier
· Soyez mutuellement respectueux
· Soyez prévisible et mutuellement responsable
· Ne fais pas de mal

1. Le processus d'élaboration des engagements doit impliquer un large éventail d'acteurs dans une consultation ouverte et transparente
· Les engagements doivent être élaborés dès le départ à l'aide d'un processus consultatif basé sur un dialogue ouvert et un esprit de collaboration avec toutes les parties prenantes concernées, y compris le secteur privé, les gouvernements, les organisations multilatérales et la société civile. Cela inclut également les engagements des organisations professionnelles membres (par exemple, les associations professionnelles) comme moyen de réinitialiser les normes et d'atteindre l'échelle.
· Le processus de consultation devrait également permettre aux parties prenantes d'exprimer leurs préoccupations concernant les propositions de politiques publiques et les contributions des entreprises, et de discuter de la manière dont les politiques publiques ou les contributions des entreprises encouragent plutôt que sapent les objectifs de santé publique.
· Le processus de consultation est destiné à servir d'espace sûr dans lequel l'intégrité des différentes positions est respectée et à motiver les parties prenantes à agir.
· Le processus de consultation donnera la priorité à l'inclusion d'un ensemble diversifié de parties prenantes tout au long du processus afin de créer la meilleure opportunité pour un ensemble solide de recommandations issues du processus de consultation. Cela inclut d'essayer de prioriser les points de vue des personnes ayant des expériences différentes, ce qui peut inclure, mais sans s'y limiter, des éléments tels que l'identité de genre, la race et la classe.
· Les résultats des consultations devraient être partagés avec les autres parties prenantes du Sommet.

2. Les engagements de toutes les parties prenantes doivent être SMART et significatifs
· Les parties prenantes ne devraient être autorisées à contribuer que par des engagements SMART, conçus pour contribuer de manière significative à la réalisation des objectifs, cibles, stratégies et normes internationalement convenus en matière de nutrition.
· Comme pour toutes les autres parties prenantes, les engagements des entreprises ou des associations professionnelles doivent être adaptés à leur taille/membres, et s'efforcer principalement d'intégrer les bonnes pratiques au sein de leur activité principale en plus de tout programme de « responsabilité sociale des entreprises ». Au sommet, tous les engagements devraient clairement être plus ambitieux que le statu quo et illustrer comment il en est ainsi.
· Toutes les parties prenantes doivent s'engager dès le départ à rendre compte de leurs progrès vers ces engagements SMART de manière complète et publique, sur une base annuelle, par le biais des mécanismes existants ou en participant activement aux mécanismes de responsabilité existants dans la mesure du possible. Si de tels mécanismes n'existent pas, les partenaires devraient s'engager à les créer dans le cadre de ce processus.
· Les critères énumérés dans ce principe sont décrits plus en détail dans le Guide d'engagement.

3. Les politiques publiques doivent être fondées sur des preuves, établies par les gouvernements à travers des processus participatifs inclusifs
· Les organisateurs de consultations sur les recommandations/engagements de politique publique devraient fournir un espace sûr pour examiner les options politiques et exprimer leurs préoccupations. Ces consultations doivent être menées de manière à protéger les recommandations politiques contre l'influence indue ou l'interférence des intérêts financiers, et se concentrer sur des approches fondées sur des preuves.
· Toutes les parties prenantes participant aux consultations sur l'engagement des politiques publiques devraient être transparentes quant à leurs intérêts et positions. Ils ne devraient être invités par les gouvernements à participer que s'ils sont prêts à partager leur contribution publiquement via les sites Web de leur organisation et/ou d'autres mécanismes de transparence.
· Les résultats des consultations sur les recommandations de politique publique devraient être partagés avec les autres parties prenantes du Sommet par les organisateurs des consultations. La finalisation des engagements de politique publique est de la responsabilité des gouvernements.

4. Les fabricants de substituts du lait maternel (BMS) doivent s'engager dans un plan d'action pour atteindre la pleine conformité avec le Code international de commercialisation des substituts du lait maternel (le Code) d'ici 2030, à la fois en politique et en pratique.
· Il sera envisagé d'inviter les entreprises BMS au Sommet si elles :
· Montrer la preuve d'avoir fait un premier pas qui va au-delà des engagements politiques et pratiques actuels de l'entreprise avant le début du Sommet ; et
· Déclarer publiquement un engagement à œuvrer pour le plein respect du Code et des résolutions WHA pertinentes ultérieures d'ici 2030 en termes de politique et de pratique ; et
· Établir publiquement un plan d'action clair et publié, avec des jalons, et accepter que ses progrès soient contrôlés de manière indépendante et que les résultats soient publiés.
· Le groupe de travail Meridian est la plate-forme de discussion entre la société civile, les sociétés BMS et les organisations des Nations Unies sur les plans d'action. L'évaluation du fait que l'action proposée par une entreprise BMS est un pas en avant significatif sera entreprise par le gouvernement japonais avec les conseils de la Fondation Access to Nutrition.

5. Les entreprises ou industries exclues ne peuvent pas représenter leurs associations professionnelles au Sommet
· Les associations professionnelles qui ont des membres d'industries ou d'entreprises exclues (sur la base des critères de l'UNICEF, tels que les armes et le tabac ; voir l'annexe) peuvent participer au Sommet pour prendre des engagements qui répondent aux critères SMART, mais ne peuvent pas être représentées par ces membres exclus ou par des entreprises qui ne satisfont pas aux critères énoncés au principe quatre.
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