

N4G Tokio 2021
GUÍA Y PLANTILLA DE PROPUESTA PARA EVENTOS PARALELOS

Guía
Agradecemos su interés en organizar un evento paralelo a la cumbre.

Pedimos que revise esta guía y envíe el formulario de propuesta completo a nutritionforgrowth@gmail.com.
Parte de la información solicitada tiene fines de comunicación y promoción.

Revisión
· Las solicitudes se aceptarán del 16 de septiembre al 31 de octubre.
· Las propuestas se acreditarán como eventos paralelos a N4G en función de los criterios que se indican a continuación.
· Las propuestas se acreditarán o recibirán una respuesta en un plazo de dos semanas desde su presentación.
· Las propuestas de revisión se clasificarán en una de las tres categorías siguientes:
· Se acredita tal y como está, y se proporciona un kit de herramientas de comunicación y orientación.
· Se recomienda revisar la propuesta de conformidad con los comentarios del grupo de expertos y reenviarla. Las propuestas que deban ser reenviadas se deben presentar de nuevo en el plazo de una semana desde la recepción de la respuesta.
· Se rechaza por quedar fuera del ámbito de la cumbre o por no ajustarse a los Principios de compromiso.
· La revisión la llevará a cabo un pequeño equipo supervisado por el Gobierno de Japón, que contará con el apoyo de los miembros de los grupos de trabajo temáticos de N4G y otros expertos pertinentes.
· Los organizadores deben proponer una hora y una fecha, pero los comentarios tras la revisión pueden incluir una sugerencia de reprogramación.

Criterios de acreditación
· Los eventos paralelos deben cumplir los Principios de compromiso de N4G (véase el Anexo) en todos los aspectos, lo que incluye la preparación, la participación, el contenido y la promoción de los eventos.
· Los eventos paralelos deben abordar un tema global relacionado con la nutrición dentro del ámbito de la Visión y la Hoja de ruta de N4G.
· Los eventos paralelos deben estar orientados a la búsqueda de soluciones, estar basados en pruebas y brindar aportaciones útiles a los debates de la cumbre.
· Se anima a las organizaciones a primar la calidad de los eventos en lugar de la cantidad de estos, por lo que será preciso que colaboren entre ellas y pongan en común sus recursos siempre que sea posible.
· Los eventos paralelos no deberán:
· Carecer de evidencia científica y consideraciones éticas.
· Promover intervenciones que no se ajusten a las recomendaciones de organizaciones internacionales autorizadas (como las Acciones Esenciales de Nutrición de la Organización Mundial de la Salud).
· Tener ánimo de lucro o ir en contra del interés público.
· Estar organizados por una organización política, religiosa o similar
· Resultar contrarios al orden público y a consideraciones morales y éticas.
· Tener un fuerte aspecto de religión o política.
· Tener el objetivo de obtener lucros para una determinada empresa.
· Faltar capacidad de gestión de eventos.
· Contravenir la ley, o arriesgarse a contravenir las leyes del lugar donde se llevará a cabo el evento.
· Ser diplomáticamente inapropiados.


Logística

· Los eventos paralelos pueden celebrarse de forma continuada desde el 1 de octubre hasta el 6 de diciembre de 2021 inclusive. Se ruega que los eventos paralelos no se realicen al mismo tiempo que las sesiones de la Cumbre del 7 y 8 de diciembre. Los programas de la sesión de la Cumbre se compartirán en una fecha posterior.
· Los eventos paralelos no recibirán ningún apoyo logístico del Gobierno de Japón o de los grupos de apoyo y socios de N4G (como financiación, interpretación o almacenamiento en internet).
· Los eventos paralelos recibirán apoyo en materia de comunicación y promoción, a saber:
· Uso de la marca y del logotipo de N4G (se proporcionarán directrices).
· Inclusión en el calendario oficial de eventos paralelos de la página web de N4G.
· Promoción en la página web de N4G y a través de los canales de redes sociales de N4G.
· Difusión de los principales resultados de los eventos paralelos a través de los mismos canales.

Notas adicionales
· Una vez acreditadas las propuestas, solo deben introducirse pequeños cambios. Los cambios relacionados con los criterios anteriores deben notificarse a nutritionforgrowth@gmail.com.
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Plantilla de propuesta de evento paralelo de N4G

Fecha de presentación: _____ / _____ / _____

Nombre del evento paralelo


Principios de actuación
Se ruega explicar como el evento se adhiere a los Principios de Compromiso de N4G.



Tema
Incluya una visión general del tema y la medida en que este se alinea con la Visión y la Hoja de ruta de N4G.



Temas relevantes de N4G
Marque uno (o más) de los temas que aborda el evento paralelo.
 Salud: integración de la nutrición en la cobertura sanitaria universal.
 Alimentación: transformar el sistema alimentario para favorecer a los alimentos seguros, sostenibles y saludables con el objetivo de apoyar a las personas y al planeta.
 Resiliencia: abordar eficazmente la desnutrición en contextos frágiles y afectados por conflictos por medio del apoyo a la resiliencia.
 Rendición de cuentas: fomento de la rendición de cuentas basada en datos.
 Financiación: garantizar nuevas inversiones e impulsar la innovación en la financiación de la nutrición.

Entidades organizadoras
Enumere las entidades o partes interesadas (gobierno, Naciones Unidas, sociedad civil, empresas, sector privado...) y a los responsables de la organización del evento paralelo. Identifique claramente uno o dos puntos focales para el evento junto con sus datos de contacto (teléfono e email).



Resultados esperados y conclusiones
Enumere los resultados esperados del evento paralelo.



Ponentes/participantes
Afiliación y país de los posibles ponentes.



Formato
Explique cómo se estructurará el evento (paneles, presentaciones, interacción con el público, etc.).



Fecha y hora
Indique la hora (con zona horaria) y la fecha previstas para el evento paralelo. Consulte el calendario de eventos paralelos en el sitio web N4G para evitar solapamientos en la programación.



Plataforma o canal en línea
Explique cómo se inscribirán los participantes en el evento y cómo accederán a él.



Idiomas
¿Qué idiomas utilizarán los ponentes? ¿Habrá interpretación para los participantes y en qué idiomas?





Principios de actuación de N4G

Introducción
La Cumbre N4G que se celebrará en Tokio a finales de 2021 es una oportunidad para empezar de cero: marca la fecha de finalización de los compromisos asumidos en 2013 en la primera Cumbre N4G y sienta las bases de los próximos nueve años para cumplir con los Objetivos de Desarrollo Sostenible para 2030. Por lo tanto, la cumbre de finales de 2021 tiene la intención de movilizar compromisos ambiciosos y de gran alcance con múltiples partes interesadas para transformar los sistemas alimentarios y sanitarios a fin de generar beneficios sustanciales en el ámbito de la nutrición. Es preciso acordar y coordinar la labor de los legisladores, la sociedad civil y las empresas para abordar el complejo desafío que supone poner fin a la malnutrición en todas sus formas.

La malnutrición en todas sus formas es una emergencia mundial que afecta a más de una de cada tres personas, por lo que los principios de participación están diseñados para abrir el diálogo y facilitar compromisos audaces, novedosos e imaginativos, respaldados por planes de implementación bien elaborados, con metas y medidas SMART (específicos, cuantificables, factibles, realistas y de duración determinada).

Estos principios de participación se han desarrollado a lo largo de varios meses de consultas, con aportes de gobiernos, organizaciones internacionales, la sociedad civil y las empresas. El éxito de N4G depende de la sólida participación de todas las partes interesadas que dan forma a los sistemas alimentarios. Los principios están diseñados para movilizar a todas estas partes interesadas e identificar soluciones y compromisos que permitan alcanzar los objetivos de la cumbre a partir de una visión compartida, una gran ambición y la identificación de puntos en común.

Si bien algunas recomendaciones, por su naturaleza, son específicas para ciertos tipos de partes interesadas, los valores subyacentes y los principios básicos se aplican a todas las partes por igual. Por lo tanto, para garantizar que la cumbre genere resultados realistas, sostenibles y perfectamente respaldados en el ámbito de la nutrición a través de la labor de los sectores público y privado, tanto las consultas con las partes interesadas como la participación en la cumbre se basan en este conjunto de principios acordados. La sección de rendición de cuentas de esta guía describe los procesos de seguimiento y las responsabilidades de la cumbre.

Preámbulo
Estos principios están diseñados para reflejar tanto los principios de participación del Movimiento para el Fomento de la Nutrición (Movimiento SUN) como para indicar cómo se aplicarán en la cumbre.
· Ser transparentes acerca de las intenciones y el impacto
· Ser rentables económicamente
· Ser inclusivos
· Mantener una comunicación constante
· Basarse en los derechos
· Actuar con integridad y de manera ética
· Estar dispuestos a negociar
· Adoptar una actitud de respeto mutuo
· Ser predecibles y asumir la rendición de cuentas mutua
· No causar daños

1. El proceso de desarrollo de los compromisos debe involucrar a una gran variedad de actores a través de consultas abiertas y transparentes.
· Los compromisos deben desarrollarse desde el comienzo mediante procesos consultivos basados en el diálogo abierto y en un espíritu de colaboración con las respectivas partes interesadas involucradas, incluidos el sector privado, los gobiernos, las entidades multilaterales y la sociedad civil. Aquí también se incluyen los compromisos por parte de las organizaciones empresariales, como un medio para reajustar las normativas y conseguir más resultados.
· El proceso de consulta debe permitir que las partes interesadas expresen sus preocupaciones acerca de las propuestas de políticas públicas y las contribuciones de las empresas, para debatir cómo estas pueden fomentar, en lugar de socavar, los objetivos de salud pública.
· El proceso de consulta tiene el objetivo de servir como un espacio seguro en el que se respete la integridad de las diferentes posiciones y se motive a las partes interesadas para que estas entren en acción.
· A lo largo del proceso de consulta se dará prioridad a la inclusión de un grupo de diversas partes interesadas con el fin de facilitar la generación de recomendaciones que surja del mismo. Esto incluye tratar de priorizar las perspectivas de personas con diferentes experiencias, que pueden incluir, a simple modo de ejemplo, cuestiones como la identidad de género, la raza y la clase social.
· Los resultados de las consultas deberán compartirse con otras partes interesadas que participen en la cumbre.

2. Todos los compromisos de las partes interesadas deberán cumplir con las características SMART, mientras que:
· las partes interesadas más significativas solo tendrán permitido contribuir con compromisos SMART, diseñados para contribuir de manera relevante al logro de los objetivos, las metas, las estrategias y los estándares sobre nutrición acordados a escala internacional.
· Al igual que en el caso de las demás partes interesadas, los compromisos de las empresas o las asociaciones empresariales deberán ser apropiados para su tamaño o número de miembros, y principalmente deberán esforzarse por incorporar las buenas prácticas a su actividad principal, así como a cualquier programa de «responsabilidad social corporativa». En la cumbre, todos los compromisos deberán ser claramente más ambiciosos de lo «habitual» e ilustrar por qué lo son.
· Todas las partes interesadas deben comprometerse desde el principio e informar sobre su progreso de cara a dichos compromisos SMART de forma completa, pública y con una frecuencia anual, participando activamente en los mecanismos de rendición de cuentas existentes, siempre que sea posible. Si tales mecanismos no existen, los colaboradores deberán comprometerse a crearlos como parte del proceso.
· Los criterios enumerados en este principio se describen con más detalle en la presente guía de compromisos.

3. Las políticas públicas deben estar basadas en datos y ser fijadas por los gobiernos a través de procesos participativos e inclusivos.
· Los organizadores de las consultas sobre recomendaciones o compromisos de políticas públicas deberán proporcionar un espacio seguro para considerar las opciones relativas a las políticas y expresar sus inquietudes. Estas consultas deben realizarse salvaguardando las recomendaciones sobre las políticas de influencias indebidas o de las interferencias de los intereses financieros, y deberán centrarse en enfoques centrados en datos.
· Todas aquellas partes interesadas que participen en las consultas sobre compromisos relativos a las políticas públicas deberán ser transparentes acerca de sus intereses y posiciones. Los gobiernos deberán invitarlas a participar solo si están dispuestas a compartir sus contribuciones públicamente a través de las páginas web de sus organizaciones u otros mecanismos de transparencia.
· Los organizadores de las consultas sobre recomendaciones para políticas públicas deberán compartir sus resultados con otras partes interesadas de la cumbre. La formalización de los compromisos sobre políticas públicas es responsabilidad de los gobiernos.

4. Los productores de sucedáneos de la leche materna deben comprometerse a seguir un plan de acción para cumplir el Código Internacional de Comercialización de Sucedáneos de la Leche Materna (el Código) para 2030, tanto en términos normativos como en la práctica.
· Se considerará la posibilidad de invitar a las empresas productoras de sucedáneos de la leche materna a la cumbre si:
· Demuestran haber dado un primer paso que vaya más allá de los compromisos políticos y las prácticas actuales de las compañías antes del inicio de la cumbre;
· Declaran públicamente su compromiso para trabajar en aras del pleno cumplimiento del código y de las posteriores resoluciones pertinentes de la Asamblea Mundial de la Salud para 2030, tanto en términos normativos como en la práctica;
· Establecen y hacen público un plan de acción claro, con sus correspondientes hitos, aceptan que su progreso sea monitorizado de forma independiente y que se publiquen los resultados.
· Meridian Working Group es la plataforma de debate entre la sociedad civil, las empresas productoras de sucedáneos de la leche materna y las organizaciones de las Naciones Unidas en torno a los planes de acción. La evaluación de si la acción propuesta por una empresa productora de sucedáneos de la leche materna es un paso de progreso significativo la realizará el Gobierno de Japón con el asesoramiento de la fundación Access to Nutrition.

5. Las compañías o industrias excluidas no podrán representar a sus asociaciones empresariales en la cumbre.
· Las asociaciones empresariales que tengan miembros de industrias o compañías excluidas (según los criterios de UNICEF, como las dedicadas a las armas y el tabaco; véase el Anexo) pueden participar en la cumbre para cumplir con los compromisos que se ajusten a los criterios SMART, pero no pueden estar representadas por estos miembros excluidos o por empresas que no cumplan con los criterios descritos en el principio cuatro.
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